Να λύσετε συμπληρώνοντας τρίλιζα είτε οριζόντια, είτε διαγώνια είτε κάθετα, αρκεί να περάσετε από το κεντρικό τετράγωνο. Τα σημαδάκια σε κάθε σχήμα αποτελούν δεδομένα!!!
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1.   Να αποδείξετε οτι τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΓΕΔ είναι ίσα.





2.   Γνωρίζουμε ότι ΑΒΓ είναι ισοσκελές και ΒΝ, ΓΜ διάμεσοι. Να δείξετε ότι ΓΜ=ΒΝ.





3.   Γνωρίζουμε ότι ΑΒΓ είναι ισοσκελές και ΒΔ, ΓΕ  διχοτόμοι. Να δείξετε ότι ΓΕ=ΒΔ.





α. Να δείξετε ότι ΑΔ = ΓΒ


β. Να δείξετε ότι η ΟΚ είναι     διχοτόμος της γωνίας xΟy.


γ. Να δείξετε ότι ΑΚ = ΚΓ.





5.   Γνωρίζουμε ότι ΟΑ=ΟΓ και ΟΒ=ΟΔ.





4.   Το ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο. Το Ε είναι τυχαίο σημείο της διαγωνίου. Να δείξετε ότι ΕΒ = ΕΔ.





6.   Στο ΑΒΓ τρίγωνο η ΑΜ είναι διάμεσος. Να δείξετε ότι τα σημεία Β και Γ ισαπέχουν από την ΑΜ.





8.   Nα δείξετε ότι  α. ΒΔ=ΓΕ  και 


                                β.  ΒΖ=ΓΗ





7.   Εάν ΑΒΓ ισοσκελές και ΑΔ = ΑΕ και Μ μέσον της ΒΓ να αποδείξετε ότι ΜΔ = ΜΕ.





9.   AΔ και ΒΓ τέμνονται στο Ε. Να   αποδείξετε ότι ΕΗ = ΕΘ








